



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка



Следственным отделом по городу Рыбинску следственного управления СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как следует из материалов уголовного дела, 1 июня текущего года на территории бывшего СНТ «Юбилейный» в городе Рыбинске было обнаружено тело 6-летнего мальчика. По предварительной информации ребенок упал в пруд, расположенный на территории садоводческого товарищества, и утонул.

В настоящее время следователем осмотрено место происшествия, назначена медицинская судебная экспертиза, допрошены родственники потерпевшего. Со слов последних, ребенок в течение дня катался на велосипеде по проселочной дороге, примыкающей к дачному участку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В какой-то момент мальчик пропал из поля зрения, родственники принялись его искать. Спустя несколько минут поисков его тело вместе с велосипедом было обнаружено в пруду, расположенном неподалеку.

Расследование уголовного дела продолжается. После установления всех обстоятельств, следователями будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за безопасность ребенка.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1469722>